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ETAT DE L'ORBITE DU PS

C. Saulnier

Comme avant chaque période d'arrêt du PS, on relève la 

situation des orbites à différentes énergies; ceci, pour suivre d'une 

part l'évolution des défauts éventuels qui pourraient apparaître en 

cours de fonctionnement, et d'autre part pour servir de références 

lors du redémarrage.

En l'absence de Booster, il n'a pas été nécessaire d'utiliser 

le cycle de décélération, les orbites étant directement relevées avec 

l'injection 50 MeV du run.

Les relevés ont été faits comme d'habitude, aux énergies 

caractéristiques de 50 MeV, 800 MeV, 10 GeV/c et 26 GeV/c. A 10 GeV/c, 

on a comparé les orbites avec et sans PFWs.
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